



В Мурманске бывший председатель комитета по строительству администрации города подозревается в совершении коррупционных преступлений



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело по подозрению должностного лица администрации города в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием лицом своего служебного положения).

По версии следствия, в декабре 2022 года подозреваемая, 1977 года рождения, внесла заведомо ложные сведения о выплате материальной помощи двум подчиненным ей сотрудникам в связи с их якобы тяжелым материальным положением, издав соответствующие приказы. При этом фактически какие-либо законные основания получения материальной помощи по данному основанию отсутствовали, а полученные денежные средства сотрудниками были переведены на расчетный счет подозреваемой. Таким образом, последняя путем обмана, с использованием своего служебного положения похитила денежные средства, причинив городскому бюджету ущерб на сумму более 50000 рублей.

В настоящее время в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении; по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по Мурманской области Наталья Тростина

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1801339>